



# Mediatoolkit

Mediatoolkit je tvrtka koja je razvila alat za media monitoring koji prati relevantna spominjanja brendova i tvrtki diljem weba i društvenih mreža u stvarnom vremenu. (U videu pogledaj što je SaaS.) Svakodnevno ga koristi više od 1000 tvrtki kako bi bile obaviještene u istom trenutku kada su spomenute bilo gdje online te kako bi imale uvid u značajne informacije koje stoje iza svakog spomena. (Saznaj više o našim klijentima u videu.)

Ponosni smo na osvajanje nagrade Najbolji poslodavac 2017. i 2018. godine, nagrade portala MojPosao koji svake godine provodi istraživanje zadovoljstva zaposlenika. To nam je omiljena nagrada, upravo iz razloga što je rezultat uvida u zadovoljstvo svih zaposlenika Mediatoolkita. Naša praksa je aktivno slušati naše zaposlenike, što vodi do provođenja aktivnosti i ideja koje nam pomažu ostati u samom vrhu industrije, a i poslodavaca u Hrvatskoj, a i šire. Osim nagradom poslodavca, dičimo se i nagradom High Performer-a u Media Monitoring kategoriji svjetski popularnog servisa G2Crowd, a naš voditelj prodaje je dobitnik nagrade najboljeg voditelja kontaktnog centra u organizaciji Radilice.

Naš tim se sastoji od 20+ strastvenih pojedinaca koji zajednički rade na razvoju, dizajnu, marketingu, prodaji i uspjehu klijenata, čime se rješavaju izazovi naših korisnika i njihovi profesionalni životi čine lakšima. Naš prodajni tim cijeni nove izazove, ponosi se rješavanjem problema raznih organizacija diljem svijeta i radi s ciljem internacionalnog širenja Mediatoolkita. (Saznaj s kim ćeš raditi. Pogledaj [video](#).)

Jesi li tip osobe koja druge može uvjeriti da nešto naprave, poput odlaska u teretanu ili kafić po tvom izboru? Jesu li sve oči i uši uperene u tebe kada govoriš, ne zbog glasnoće, već zbog dobro iznesenih stajališta i kvalitetnih argumenata? I naposljetku, ali možda i najvažnije – osjećaš li se ispunjeno kada pomažeš drugima? Ako su tvoji odgovori pozitivni, definitivno bi se trebao/la prijaviti za mjesto u našem brzorastućem prodajnom timu.

## KOGA TRAŽIMO?

U potrazi smo za proaktivnom osobom koja izvrsno komunicira, aktivno sluša i ima izražen interes za IT i prodaju. Osoba koja je ustrajna i entuzijastična oko učenja, istraživanja tržišta, novih industrija i inovacija. Uvijek ima spreman odgovor i razmišlja pobjednički. Naše sjedište je u Zagrebu, no naši korisnici dolaze iz više od 100 zemalja svijeta. Stoga je naš prodajni proces kombinacija telefonske prodaje i sastanaka licem u lice te se veći dio komunikacije s klijentima odvija na stranim jezicima. Ako vjeruješ u svoje jezične vještine, motiviraju te prodajni rezultati i interesiraju nove tehnologije i proizvodi poput Mediatoolkita, osoba si koju bismo rado upoznali. (Pogledaj u videu dodatne informacije.)

## UVJETI:

BA/MA ili relevantno radno iskustvo  
Vještina telefonske komunikacije  
Samostalni korisnik (B2 razina) engleskog jezika  
Napredni korisnik (C1 razina) hrvatskog jezika

Dobre organizacijske vještine  
Dobre komunikacijske, prezentacijske i pregovaračke vještine  
Osnovne vještine upravljanja stresom  
Spremnost na kraća ili duža poslovna putovanja  
Spremnost na proaktivan rad i učenje o novim tehnologijama

**DODATNIM BODOVIMA SE VREDNUJE:**

Iskustvo u prodaji (ako imaš više od godinu dana prodajnog iskustva, možda te zanima oglas za Sales Development Representative radno mjesto)

Dobro poznavanje (samostalni korisnik – B razina) bilo kojeg dodatnog jezika (njemački, češki, poljski, mađarski, bugarski, rumunjski, turski, grčki, portugalski, ruski, estonski, litavski, latvijski, slovački, makedonski, albanski i drugi)

**BAVIT ĆEŠ SE:**

Istraživanjem i kontaktiranjem potencijalnih novih klijenata za Mediatoolkit  
Komuniciranjem s potencijalnim korisnicima primarno putem telefona/maila  
Provođenjem prodajnih aktivnosti  
Istraživanjem tržišta  
Umrežavanjem i prisustvovanjem na konferencijama

**AKO SMATRAŠ DA ZADOVOLJAVAŠ UVJETE, PROVJERI ŠTO NUDIMO:**

Priliku za izgradnju priče o globalnom uspjehu u ambicioznom okruženju  
Rad u timu kojeg odlikuje pomaganje, brižnost, opuštenost i stavljanje ljudi na prvo mjesto  
Priliku za osobni rast i brzi napredak u tvojoj budućoj karijeri  
Team buildinzi s odličnom ekipom  
Laptop i smartphone  
Fiksna plaća + stimulirajući bonusi  
Voće i grickalice koje će zadovoljiti svaki apetit  
Pet-friendly ured

Bit ćemo iskreni. Puno tražimo, ali i puno nudimo. Razvijamo jednu odličnu priču iz Hrvatske, za što je potrebno puno truda, ali nema razloga da se istovremeno ne zabavimo.

**TVOJA PRIJAVA TREBALA BI SADRŽAVATI:**

Životopis

Dokaz o motivaciji – što god ti pomaže da izraziš svoje ambicije. To može biti jednogminutni video, motivacijsko bismo ili bilo koja druga forma koja ti najbolje odgovara.

Prijave bi trebale biti napisane na hrvatskom i/ili engleskom.

Sretno! 😊

[Link za prijavu](#)